

醉酒驾车、肇事逃逸、挥拳袭警

一名醉驾者的疯狂圣诞夜



□记者 张喜逢 见习记者 李小勇 通讯员 吕燕菲 郭红胜/文 张光辉/图

25日是圣诞节，当夜，市交警部门在街头查处酒驾等各类交通违法行为。其间，一名醉酒驾车男子在肇事后逃逸被查获后，非但不配合民警检查，还向民警挥起了拳头。

逃逸被拦，不接受酒精检测

20时40分，民警手中的电台突然反复呼叫，“一辆牌照为豫CKM815的本田越野车肇事逃逸，沿南昌路向北逃窜，请各单位注意拦截！”

21时05分，天津路景华路岗的执勤民警马俊峰等人在路口发现了肇事车辆，随即上前将其拦下。当车主摇下车窗时，浓烈的

酒气从车内涌出。

在现场，马俊峰等人要求车主接受酒精检测时，男子一会儿说自己口渴，无法吹气，一会儿说自己不会吹，需要演示。

民警接连为该男子演示了3次，详细说明了检测步骤，可司机仍拒不接受酒精检测，民警只好将其带往医院进行抽血检测。当

民警向其询问此前发生的交通事故时，男子竟称：“没有发生事故啊，谁说的？”

我们从被撞的牛姓司机口中得知，肇事车在南昌路与他的轿车发生追尾，他的轿车保险杠被撞坏。对方下车后说：“伙计，事儿不大，你等会儿我给你拿钱。”谁知，对方趁机驾车逃离现场。

在医院，脱不了身竟袭警

民警将该男子带至河科大一附院，在等待医护人员前来抽血时，男子“心慌”了，他开始找各种理由要求离开医院。

3名民警一边请求增援，一边上前阻拦，不料该男子突然挥拳向

他们面部打去，两名民警的肩章、佩戴的执法仪被撕破、打掉。

民警死死拽住对方，始终并未还手，该男子见自己无法离开，索性站在厅内做起“演讲”，围观群众对该男子的荒唐举止大笑不

已，纷纷议论说：“真是酒壮怂人胆，酒后开车还恁理直气壮。”“打不还手，骂不还口，这几个警察真能忍。”20多分钟后，该男子见厅内赶来其他民警，只好乖乖配合接受抽血。

不听他人劝，醉酒被拘留

经警方初步调查，司机马某系新安县石井乡人，在新安县等地经营烟酒生意，他所驾驶的车辆系其个人私家车，其体内酒精含量为122.3mg/100ml，属醉酒驾驶。

当晚，马某和两名员工在周

山路一饭店吃饭喝酒。席间，一名员工曾劝马某酒后别开车，但马某心存侥幸心理，对劝告之言不以为然。

据了解，24日、25日晚，我市出动警力2427人次，设置卡点100个，查处酒后驾驶121例，醉

酒驾驶17例，行政拘留交通违法人员39人。

目前，警方依法对醉酒驾驶的马某作出罚款1900元、拘留15日的处罚，待肇事逃逸、妨碍公务等情况取证完成后，还将对其另作处理。

洛阳网

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

●洛阳日报洛阳晚报手机报本地新闻、国内新闻、洛阳新闻、时尚资讯、服务贴心
●洛阳手机报本地新闻资讯丰富海量，占到了洛阳日报

●移动用户发送短信LYD到10658300订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
●联通用户发送短信712到10655825订阅，3元/月，不收GPRS流量费。



笔帽卡9岁童气管整5天

□见习记者 马菁华 通讯员 艾金宝

9岁的阳阳(化名)经历了一次异物卡喉的生死劫，所幸手术成功。昨日，记者从市第一人民医院获悉，阳阳术后恢复良好，已经可以下床活动。

近日，伊川县9岁的阳阳(化名)玩耍时将一个塑料笔帽吸入气管，此后反复剧烈咳嗽。阳阳的父母立即把他送往当地医院。由于拍胸片没有看到异物，医生采取了输液治疗，希望异物从肠道排出。输液5天后，阳阳咳嗽未止，稍一活动他就会呼吸不畅，阳阳的父母决定帮孩子转院。

转院后，胸片结果依然未见异物。22日下午，医生对阳阳进行了小切口开胸探查手术，医生在他的第四肋间处将右主支气管切开，发现里面有一个锥形塑料笔帽，医生立刻将其取出，目前阳阳术后恢复良好。

市第一人民医院胸外科主任

王宏伟说，儿童如果出现气管异物的意外伤害，要及时救治：“如果异物完全堵塞气管，超过4分钟便会危及生命。”像阳阳这种情况，如果再不将异物取出，将会引起肺部反复感染，导致异物压迫肺部、呼吸困难等后果，严重时甚至危及生命。

该院胸外科医师苗国强表示，一旦发现异物呛入孩子气管、喉管，家长要尽快帮孩子平复情绪、停止哭闹。异物卡住幼儿食道时，幼儿会出现呕吐等症状，家长可借助手指或牙刷柄之类的东西，直达孩子咽部，刺激其咳嗽、呕吐，以利于异物排出。

如果是异物卡在气管里，孩子会剧烈咳嗽，家长应采用海氏冲击法进行抢救。方法是，抢救者站在患儿背后，双手抵在患儿脐部与剑突(胸骨最下方突起处)中间，向胸腹部后上方用力挤压，借助肺部产生的气流冲击将异物排出。同时，要尽快将孩子送往附近的医院。

垃圾车可否挪个“窝儿”



□见习记者 谢磊 文/图

近日，一拖集团八号街坊的不少居民抱怨，环卫工人将垃圾车停在紧挨小区健身器材的空地上，每遇大风天气，健身器材上便布满灰尘和各种垃圾，气味也相当难闻。

昨日上午，记者在现场发现，该小区共设有3组健身器材，都在居民楼下。在其中一组健身器材旁，3辆垃圾车停在两米外的空地上，现

场不时有居民到此倾倒垃圾。“那(健身器材)上面都是灰，又离垃圾车那么近，还怎么健身啊！”居民王大爷说，现在已很少有居民到此健身了，这组健身器材基本上处于“闲置”状态，人们大多选择使用小区内另外两组健身器材。

一名来此装运垃圾的环卫工人表示，她会将情况反映给领导和物业公司，以后尽量将垃圾车停靠在远离健身器材的地方。



●20日B09版《十种蔬菜最适合冬天吃》文中只提到了九种蔬菜，与标题不符。

●20日A08版《坐化十二年肉身竟不腐》文中“吴青云”应为“吴云青”。

●21日B16版《瞒着妻子，他

把自家房赠与私生子》文中“杜兵”应为“杜军”。

●22日C10版《小气鬼仍然有人爱》文中“能方”应为“对方”。

●23日C06版《邓小平外孙女卓玥：为爱集结》文中“崔乃父”应为“崔乃夫”。

●25日A04版《“小花”手术顺利家属含泪谢恩》文中“10月20日晚”应为“11月20日晚”。

(感谢读者马向阳、闫女士、阮先生、李女士、鹿先生、宫先生的批评指正)